

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

„a Somogy megyei napilap (Somogyi Hírlap 2001-2010) helyismereti sajtódokumentum digitalizálására és internetes közzétételére” című pályázatról

(A pályázat azonosítója:204122/00542)

A Takáts Gyula Megyei és Városi Könyvtár ismételten NKA pályázati támogatást kapott, hogy folytassa azt a fontos feladatot, hogy a helyi megyei napilap további számait digitalizálja. (Az előző pályázatban 2000. decemberéig készült el a digitalizálás.)

Terveink szerint a 2016-os évvel bezárólag szeretnénk volna a megvalósítást, de az elnyert összeg annyira volt elegendő, hogy a folyóirat 2010. decemberéig került feldolgozásra.

Mivel ez a pályázat nagy mennyiségű digitalizálásra lett kiírva, természetes volt, hogy könyvtárunk keresett egy olyan céget, amelynek megvannak a megfelelő eszközei és humán erőforrása arra, hogy ezt a mennyiséget, viszonylag rövid idő alatt elvégezze. Több cég megkeresése után könyvtárunk az *Arcanum Adatbázis Kft.*-t választotta.

A kiválasztott évfolyamok: Somogyi Hírlap: 2001-2010.

Ezzel a pályázattal megvalósult az a célunk, hogy a megye napilapjának további számai is kereshetők, kutathatók lettek. A honlapunkon a napilap számai a <http://www.mvkkvar.hu/index.php/hu/> címen található meg.

A pályázati előírások szerint a digitalizált állományt a hungaricana.hu honlapon is megjelentettük: https://library.hungaricana.hu/hu/collection/helyi_lapok_somogymegye/

Az Arcanum Adatbázis Kft. a napilap digitalizálását és a Hungaricanan való közzétételét végezte. A digitalizálás paraméterei: 300 DPI felbontás, 24 bit színmélység 80 %-os JPG tömörítés volt. A szkennelt képek alapján automatikus szövegfelismerést végeztek, és kétrétegű PDF állományt készítettek, amely a szkennelt képet és a felismert szöveget tartalmazza. A PDF állományban lapszámonként könyvjelzőt helyeztek el. A digitalizálás a kötetek lapra szedésével valósult meg. A munka elvégzésének határideje 2017. március 1. volt.

A pályázat befejezése óta, és azzal, hogy kikerült a honlapra, mind a kollégák, mind könyvtárunk valós- és virtuális olvasói is rendszeresen használják. Ezúton is szeretnénk megköszönni a Kollégiumnak ezt a nagyvonalú támogatást, melynek segítségével ez a projekt sikeresen megvalósult.

Kaposvár, 2017. 08. 01.



Horváth Péter
Horváth Péter

igazgató